

Семь дней — 1998
1-7 июня (№22) —
с. 14-18

Одни считают его смиренным отшельником, другие — «плохим мальчиком». Первые утверждают — он замкнутый, вторые — напротив, компанейский парень, свой в доску.

Среди его друзей — Далай-лама и писатель Салман Рушди, автор скандальных «Сатанинских стихов». Полгода он проводит в монастыре, но при этом его донжуанский список подобен описи Алмазного фонда.

Ричард Гир — плейбой и философ, секс-символ и борец за права человека — личность таинственная и непредсказуемая. И определение «обманчивый простак» — один из самых верных штрихов к его портрету.

МУЖЧИНА В САМОМ РАСЦВЕТЕ СИЛ

В августе 95-го разомлевшая от жары Швеция была взбудоражена. Во всех теленовостях и на страницах местных газет замелькали снимки с западного побережья страны. Голливудская кинозвезда Ричард Гир и дочь президента крупнейшей авиакомпании «SAS» Кристина Норби купаются вместе! Обнаженными! Скандал!

Нудизм на скандинавских пляжах — привычное дело, тем более, нарушения морали не наблюдалось — ни одной живой души поблизости. Гир, никогда не отличавшийся монашеским поведением, в ту пору уже был официально разведен, и его юная подружка тоже не повязана узами Гименея. Ну а большая разница в возрасте — дело вкуса. Из-за чего же сыр-бор?

«Ничего удивительного. Ведь я живу в мире фоторепортеров и телекамер, — сокрушенно вздыхает Гир. — С кем я бываю на пляже — всегда интереснее моих философских рассуждений». Ярлык секс-символа, приклеенный Ричарду полтора десятилетия назад, когда его объявили одним из красивейших мужчин Америки, осто-

РИЧАРД ГИР — ПИЛИГРИМ И ДЖЕНТЛЬМЕН

OUTLINE/PPG